1+1=2 10-1=9

2+1= 9-1=

3+1= 8-1=

4+1= T-eei=
5+?= 6-...=
6+?= 5-...=
T+7= 4-...=
8+?2= 3-..=
9+1= 2-...=1

« UToOBI Kk uncny npubaBuTh 1, HAJ0 HA3BATH CJIEAYIOIIee 32 HUM YHCJI0 MPH cYeTe.
YtoOBI BEIUECTH M3 YKCIA 1, HAJO HA3BATh..........

1+1=2 10-1=9
2+1= 9-1=
3+1= 8-1=
4+1= 7-...=
5+?= 6-...=
6+?7= 5-...=
7+?= 4-...=
8+?7= 3-...=
9+1= 2-...=1

« YToOBI K unciay npubaBuTh 1, HaJI0 HA3BATH CJeAyIOlee 32 HUM YHCJIO0 MPH CYeTe.
YrtoOsI BeIYECTh U3 YKCha 1, Ha/lO HA3BATh..........

1+1=2 10-1=9
2+1= 9-1=
3+1= 8-1=
4+1= T-...=
S+?= 6-...=
6+?= 5-...=
7+2= 4-...=
8+7= 3-...=
9+1= 2-...=1

« YToOBI K unciy puOaBUTh 1, HA0 HA3BATH CJIeaYIOlIee 3a HUM YHCJI0 NPH cUYeTe.
YtoOnI BEIUECTH M3 YKCa 1, HaJIO HA3BATh..........



